



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Λιβαδειά, 28 Δεκεμβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάς



Εκδήλωση για τα 100 χρόνια λειτουργίας του Τμήματος

Το Περιφερειακό Τμήμα ΕΕΣ Λιβαδειάς γιόρτασε τα 100 χρόνια δράσης του, την 11^η Δεκεμβρίου 2022, στη Λιβαδειά στην κατάμεστη αίθουσα του σινεμά «Φίλιππος». Η συμπλήρωση των 100 χρόνων επισφραγίστηκε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, με την ορκωμοσία νέων εθελοντών του Τομέα Υγείας και Κοινωνικής Πρόνοιας.

Όλοι οι παρευρισκόμενοι την αγκάλιασαν με ιδιαίτερη θέρμη αποκομίζοντας τις καλύτερες εντυπώσεις για τον Ερυθρό Σταυρό, εκφράζοντας ταυτόχρονα την επιθυμία να δώσουν το ουσιαστικό «παρών» στο φιλανθρωπικό και εθελοντικό έργο του Τμήματος. Παράλληλα, πραγματοποιήθηκαν βραβεύσεις:

α) Στον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κκ Ιερώνυμο Β΄ για την μακροχρόνια και πολύτιμη αρωγή του στο έργο του Περιφερειακού Τμήματος.

β) Στον Γενικό Γραμματέα σε θέματα Υγείας του Υπουργείου Υγείας κ. Ιωάννη Κωτσιόπουλου και την Γεν. Γραμματέα Γραμματέα Ανθρώπινου Δυναμικού Δημοσίου Τομέα του Υπουργείου Εσωτερικών κα. Παρασκευή Χαραλαμπογιάννη για την ευγενική τους προσφορά.

Την εκδήλωση κόσμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιος Αυγερινός, του οποίου η ομιλία άφησε ανεξίτηλο το αποτύπωμα του Ερυθρού Σταυρού στην τοπική κοινωνία. Ο Πρόεδρος συνεχάρη το Περιφερειακό Τμήμα και τους εθελοντές του για το σπουδαίο έργο που επιτελούν εδώ και 100 χρόνια και ταυτόχρονα τόνισε την ανάγκη ενδυνάμωσης του εθελοντικού ρεύματος και ενίσχυσης του ανθρωπιστικού έργου.

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν εκπρόσωποι της Αρχιεπισκοπής Αθηνών, ο Δήμαρχος Λεβαδέων κ. Ιωάννης Ταγκαλέγκας, οι Βουλευτές κ. Ανδρέας Κουτσούμπας και Γεώργιος Μουλκιώτης, η Αντιπεριφερειάρχης Ν. Βοιωτίας κ. Παπαθωμά Αντιδήμαρχοι, περιφερειακοί και δημοτικοί σύμβουλοι, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας κ. Πούλος, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Βοιωτίας, ο Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου, οι Πρόεδροι των Περιφερειακών Τμημάτων Λαμίας και Θήβας, η Εκπρόσωπος της Μυτιληναίος Α.Ε κα. Αντιγόνη Κατσανάκη εκπρόσωποι τοπικών Φορέων και Συλλόγων, και πλήθος από συμπολίτες μας.

Συμμετοχή στις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Λεβαδέων

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Λιβαδειάς, για ενδέκατη χρονιά, συμμετείχε με επιτυχία στις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις του Δήμου Λεβαδέων. Στη κεντρική πλατεία της Λιβαδειάς, στις 22 Δεκεμβρίου 2022, υπήρχε το περίπτερο του ΕΕΣ Λιβαδειάς που οι πολίτες ενημερώθηκαν για το πολύτιμο έργο του Ερυθρού Σταυρού και παράλληλα προσέφεραν παιχνίδια, τρόφιμα κ.λ.π. προκειμένου να βοηθηθούν οι πάσχοντες συνάνθρωποί μας.

Οι εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος ΕΕΣ Λιβαδειάς ήταν παρόντες καλωσόρισαν τους επισκέπτες, τους μικρούς μαθητές και τους προσέφεραν το δικό τους γλύκισμα για αυτές τις Άγιες Ημέρες. Δόθηκε ένα ηχηρό μήνυμα αγάπης και αλληλεγγύης.

Θερμές ευχαριστίες προς όλους όσους με ιδιαίτερη θέρμη αγκάλιασαν τη δράση αυτή καθώς κατάφεραν με την παρουσία τους να δημιουργήσουν μια ατμόσφαιρα ιδιαίτερα ζεστή και συγκινητική όπως αρμόζει σ' αυτές τις γιορτινές μέρες.
